

Α. ΕΛΕΥΘ. ΠΑΡΑΚΟΥ
ΠΟΛ. Α. Μ. 22683
ΠΛΑΣ. 30 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 06427192 - FAX. 0106422737
06681350 - ΔΟΥ ΚΑΤ' ΑΘΗΝΩΝ

ΕΚΟΥΣΙΟΤΗΤΗΣ
ΤΗΝ 31/12/2003 ΟΡΑ...
Ο ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΚΡΗΣ
Χαρ. Τρικούπη 7, Αθήνα 10678
Τηλ. 210 3817068 - 210 3822361

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων

ΑΙΤΗΣΗ

Ελένης Ζέππου - Χαρλαύτη, δικηγόρου, κατοίκου Αθηνών, επί της οδού Αιτωλίας,
αρ. 30

ΚΑΤΑ

Περσίδα Ευθύμιου του Κοσμά, κατοίκου Αθηνών, επί της οδού Ιπποκράτους, αρ.
58

Είμαι δικηγόρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών. Από το έτος 2000 έως το τέλος του έτους 2005 ήμουν πληρεξούσια δικηγόρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε (ΠΟΠΚ).

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Παραδοσιακού Καράτε διεξήγαγε μεγάλο δικαστικό αγώνα, προκειμένου να εδραιώσει την ύπαρξή της, δεδομένου ότι η Ελληνική Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Καράτε (νυν Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε) είχε ζητήσει την ακύρωση του καταστατικού της. Με την υπ' αριθμόν 110/2003 απόφαση του Αρείου Πάγου η ΠΟΠΚ δικαιώθηκε. Τον Ιανουάριο του έτους 2005 ορισμένα σωματεία-μέλη της Π.Ο.Π.Κ., ζήτησαν από το Πρωτοδικείο Αθηνών να διοριστούν κάποια από τα μέλη τους ως προσωρινή διοίκηση αυτής. Στην δίκη αυτή παρενέβησαν κάποια από τα ιδρυτικά σωματεία, και ζήτησαν επίσης να διοριστούν ως μέλη της προσωρινής αυτής διοίκησης επίσης κάποια μέλη τους.

Το Πρωτοδικείο Αθηνών με την υπ' αριθμόν 2499/2005 απόφασή του περί διορισμού προσωρινής διοίκησης, διόρισε 4 άτομα από τα προταθέντα από τα αιτούντα σωματεία και 3 άτομα από τα προταθέντα από τα παρεμβάντα σωματεία.

Τα παρεμβάντα ιδρυτικά σωματεία άσκησαν ένδικα μέσα κατά της αποφάσεως αυτής, επειδή όμως η αίτηση αναστολής που άσκησαν ενώπιον του Εφετείου δεν τελεσφόρησε, παραιτήθηκαν από τη συνέχεια της αντιδικίας και πήραν μέρος στην Γενική Συνέλευση που η προσωρινή διοίκηση συνεκάλεσε καθώς επίσης και στις αρχαιρεσίες που έλαβαν χώρα την 14-08-2005 για την εκλογή αιρετής διοίκησης της Π.Ο.Π.Κ. Στις αρχαιρεσίες αυτές, λόγω της αντιδικίας, που είχε προκύψει μεταξύ των πρωτοβάθμιων σωματείων, μου προτάθηκε και το αποδέχθηκα να συμμετέχω στις εκλογές και σε περίπτωση εκλογής μου, να αναλάβω Πρόεδρος της ΠΟΠΚ καθώς αποτελούσα πρόσωπο κοινής αποδοχής. Πράγματι συμμετείχα στις αρχαιρεσίες και εξελέγην Πρόεδρος της ΠΟΠΚ. Από το ΔΣ της ΠΟΠΚ παραιτήθηκα τον Ιανουάριο του 2006 για προσωπικούς λόγους, καθώς ο φόρτος εργασίας δεν μου επέτρεπε να βοηθήσω περαιτέρω την Ομοσπονδία.

Ο καθ' ου εξέδιδε πλέον των 15 ετών το περιοδικό «ΔΥΝΑΜΙΚΟ» που απευθυνόταν στους ενδιαφερομένους πολεμικών τεχνών. Περαιτέρω, ήταν Γραμματέας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε από την ίδρυσή της το έτος 1995 μέχρι τον Δεκέμβριο του έτους 2001 και από τον Δεκέμβριο του έτους 2001 ο καθ' ου ανέλαβε ως Πρόεδρος της Ομοσπονδίας.

Περαιτέρω, ο καθ' ου, είναι κάτοχος των κατωτέρω αναφερομένων ονομάτων περιοχής (domain names) στο διαδίκτυο www.karate.gr και www.cybergym.gr, των οποίων είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την κατασκευή, συντήρηση και το περιεχόμενο. Στις ως άνω ιστοσελίδες, ανέκαθεν καταχωρούσε επιστολές με άκρως υβριστικό περιεχόμενο για όλους όσους θεωρούσε υπευθύνους για το γεγονός ότι η Π.Ο.Π.Κ. δεν ελάμβανε την κατά νόμο, αθλητική αναγνώριση. Παρά τις επανειλημμένες συστάσεις του τότε Διοικητικού Συμβουλίου να απέχει από τέτοιες ενέργειες, ο καθ' ου συνέχιζε, όπως πράττει ακόμη και σήμερα, την αναγραφή υβριστικών σχολίων κατά της κυβέρνησης, του Υπουργού Αθλητισμού, ακόμη και κατά Διευθυντή Καταστήματος της Εθνικής Τράπεζας, επειδή δεν του χορήγησε μπλοκ επιταγών.

Ο καθ' ου ωστόσο, Πρόεδρος, κατά τα λεγόμενά του, του σωματείου μέλους της Π.Ο.Π.Κ. με την επωνυμία: «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ», αν και το σωματείο που εκπροσωπεί κλήθηκε αποδεδειγμένα, εν τούτοις ούτε στην Γενική Συνέλευση έλαβε μέρος ούτε υποψηφίους πρότεινε στις αρχαιρεσίες για το Διοικητικό Συμβούλιό της ούτε καν

γνωστοποίησε στην Ομοσπονδία στις οριζόμενες από το καταστατικό προθεσμίες τους εκπροσώπους του για τις αρχαιρεσίες.

Αντίθετα, ο καθ' ου επέλεξε ως βήμα έκφρασης των όποιων θέσεών του τους ανωτέρω αναφερόμενους δικτυακούς τόπους, στους οποίους εκθέτει, πάντα με υβριστικό τρόπο τις απόψεις του σε βάρος όλων των εμπλεκομένων με την υπόθεση της διοίκησης της Π.Ο.Π.Κ. και όχι μόνον! Στις ιστοσελίδες του αυτές, ιδιαίτερη «φροντίδα» έχει επιφυλάξει για μένα ωστόσο, αφού αναφέρει σε βάρος μου σχόλια άκρως υβριστικά, συκοφαντικά και δυσφημιστικά για την προσωπικότητα και την αξιοπρέπειά μου.

Τα υβριστικά αυτά άρθρα εμφανίστηκαν στην ιστοσελίδα www.karate.gr του καθ' ου από τον Ιανουάριο 2006 και εντεύθεν. Μάλιστα ο καθ' ου απέστειλε σε μέλη του Σοροπτιμιστικού Συλλόγου Ψυχικού, στον οποίο ανήκω, μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μηνύματα, τα οποία περιείχαν «συνδέσεις» προς την ιστοσελίδα του και τα συγκεκριμένα υβριστικά για το πρόσωπό μου άρθρα. Την 25.01.2006 απέστειλα εξώδικο στον καθ' ου, με το οποίο τον καλούσα να απαλείψει από την ιστοσελίδα του κάθε αναφορά στο όνομά μου και στις δραστηριότητές μου και για οποιονδήποτε λόγο. Ο καθ' ου δεν συμμορφώθηκε στην εξώδικη πρόσκληση διαμαρτυρία μου και συνέχισε να γράφει και να δημοσιεύει στην ιστοσελίδα του άρθρα σε βάρος μου, με αποκορύφωμα άρθρο του, που δημοσιεύτηκε την 26.03.2006.

Συγκεκριμένα, στην ιστοσελίδα www.karate.gr, την 19-1-2006, δημοσίευσε άρθρο υπό τον τίτλο «Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη: Δικηγόρος και (plus!) Σοροπτιμίστρια και "πρόεδρος-μαϊμού" της ΠΟΠΚ», στο οποίο αναφέρονται επί λέξει, τα εξής:

«κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη-1(Μέρη-2 -3)»

«Μετά από απάτες και πλαστογραφίες στις παράνομες αρχαιρεσίες της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε, η "σοροπτιμίστρια" κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη ανέλαβε να καλύψει, επ' αμοιβή φυσικά, ως μη έχουσα καμιά προηγούμενη αθλητική σχέση με το άθλημα και την ΠΟΠΚ, από τη θέση της "εικονικής προέδρου" τις επιθυμίες του πελάτη της Παναγιώτη Δρακόπουλου και του "επιχειρηματία" του καράτε και του χόκεϊ Γιώργου Τσόγκα!

Τι θα πει "δικηγόρος" ξέρετε! Τι θα πει "ΣΟΡΟΠΤΙΜΙΣΜΟΣ" ξέρετε??? Δεν ξέρετε!

Ούτε εγώ!

Δείτε την ιστοσελίδα <http://soroptimistikos.psychiko.gr/> , όπου η κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη αυτοπροβάλεται ως αθώα περιστερά και γενναιόδωρη φιλόανθρωπος, ενώ σήμερα: 1) έχει παραπλανήσει το Δικαστήριο προτείνοντας άτομα με κωλύματα για προσωρινή διοίκηση, 2) έχει αποδεχθεί μια "φυτευτή" εκλογή της δήθεν "χωρίς να το θέλει" στη θέση της προέδρου της ΠΟΠΚ, 3) έχει αποδεχθεί να διοικεί μέσα σε απόλυτη παρανομία μια αθλητική ομοσπονδία με έντονες υπόνοιες πλαστογραφιών, και 4) είναι έτοιμη να σφραγίσει τα έγγραφα της ΠΟΠΚ με παραχαραγμένη και πλαστή σφραγίδα.

Και όλα αυτά για μια "δικηγορική αμοιβή" της ξεφτίλας και "μαύρη" μάλιστα!!!

Αντιγράφουμε από την προαναφερόμενη ιστοσελίδα:

Σοροπτιμιστικός Όμιλος Ψυχικού

Ο Σοροπτιμιστικός Όμιλος Ψυχικού, ιδρύθηκε το 1988 και είναι μέλος της Σοροπτιμιστικής Ένωσης Ελλάδος, που αριθμεί συνολικά 32 Ομίλους. Η Σοροπτιμιστική Ένωση Ελλάδος, είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Σοροπτιμιστικής Ομοσπονδίας, που είναι μέλος του Διεθνούς Σοροπτιμισμού. Ο Διεθνής Σοροπτιμισμός (*Soroptimist International*) είναι μια διεθνής γυναικεία οργάνωση εθελοντικής προσφοράς που αριθμεί συνολικά πάνω από 100.000 μέλη σ' ολόκληρο τον κόσμο. Ο όρος *Soroptimist* προέρχεται από τις λατινικές λέξεις *soror* (αδελφή) και *optima* (άριστη), που σηματοδοτούν και το ιδεολογικό του περιεχόμενο. Μέλη του Διεθνούς Σοροπτιμισμού είναι γυναίκες που εκπροσωπούν όλο το φάσμα των επαγγελματιών. Στόχοι της Οργάνωσης είναι η προώθηση της θέσης της γυναίκας, η τήρηση υψηλών κανόνων ηθικής, η εξασφάλιση ίσων δικαιωμάτων για όλους τους ανθρώπους, η ισότητα, η ανάπτυξη και η ειρήνη, που επιτυγχάνονται μέσω της παγκόσμιας καλής θέλησης, κατανόησης και φιλίας.

Μέλη του Σοροπτιμιστικού Ομίλου Ψυχικού, είναι γυναίκες διακεκριμένες στο επάγγελμά τους, με έντονη κοινωνική δράση. Ο Όμιλος έχει να επιδείξει σημαντικό έργο στους τομείς που δραστηριοποιείται.

Ανάμεσα στις δράσεις του, συμπεριλαμβάνονται εκδηλώσεις προς τιμή των "Γιατρών του Κόσμου" και προς τιμήν των αθλητών των "Special Olympics", των οποίων το έργο ενισχύουν και οικονομικά. Συμμετέχει σε προγράμματα του Διεθνούς Σοροπτιμισμού, όπως π.χ. "Μέλη για τη ζωή", ενισχύοντας την προσπάθεια να αποκτήσουν τεχνητά μέλη ακρωτηριασμένα από τις νάρκες γυναικόπαιδα στη Γεωργία, την Αγκόλα κ.ά., "Καταπολέμηση του Trafficking" (εμπόριο γυναικών), "Καταπολέμηση της βίας κατά των παιδιών", "Καταπολέμηση κάθε μορφής βίας

εναντίον των γυναικών", "Διά βίου Εκπαίδευση" και "Εξοικείωση των Γυναικών με τις νέες τεχνολογίες", "Habitat" (εξασφάλιση ανθρώπινου περιβάλλοντος-ορθολογική χρήση νερού, Δενδροφυτεύσεις, Κτήμα Θων κ.ά), "Προληπτική Ιατρική" με ενημερωτικές ομιλίες διακεκριμένων επιστημόνων για επίκαιρα θέματα υγείας, επισκέψεις σε κοινωφελή ιδρύματα και συνδρομή για την αντιμετώπιση των αναγκών τους (φυλακές, άσυλα κ.ά), διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων και ενημερωτικών συζητήσεων, λογοτεχνικές παρουσιάσεις, γιορτές για τα παιδιά του Ψυχικού, διαγωνισμούς ζωγραφικής κ.ά.

Το 1997 ο Σοροπτιμιστικός Όμιλος Ψυχικού βραβεύθηκε από τον Διεθνή Σοροπτιμισμό, για το έργο του στον Τομέα των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Τον Μάρτιο του 2002 βραβεύτηκε από τον Δήμο Ψυχικού για την κοινωνική δράση του

Το 2002 μετά τα γεγονότα της 11ης Σεπτεμβρίου στην Νέα Υόρκη, η διακεκριμένη ζωγράφος και μέλος του Ομίλου μας, Φωτίκα Καρδούλη, με την παρότρυνση της Συντονίστριας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Διεθνούς Σοροπτιμισμού Μαρίας Ζαφέτ, που είναι ιδρυτικό μέλος του Ομίλου μας, φιλοτέχνησε αφίσα για την Αφγανή γυναίκα, που έκανε αίσθηση διεθνώς και έγινε εξώφυλλο του περιοδικού "Ελληνίδες Σοροπτιμίστριες".

Ο Όμιλος Ψυχικού είναι αδελφοποιημένος με τον Σοροπτιμιστικό Όμιλο της Κραιόβα της Ρουμανίας.

Το Διοικητικό του Συμβούλιο αποτελούν οι:

Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη Πρόεδρος

Σούλα Καραγεωργοπούλου Α' Αντιπρόεδρος

Χρυσούλα Ευαγγελίου Β' Αντιπρόεδρος

Λέλα Δοξιάδη Μέλος

Μαρία Μπάλλα Μέλος

Τίνα Γιαννικάκη Ταμίας

Άννη Νικολαΐδου Γραμματέας.

Παρένθεση:

Τώρα κυρία Ζέππου μας.... "ευαισθητοποιηθήκαμε" !!!

Άμα το χτύπημα της 11ης Σεπτεμβρίου 2002 στη Νέα Υόρκη,

ενέπνευσε τη συντονίστρια Μαρία Ζαφέτ,

να παροτρύνει τη ζωγράφο Φωτίκα Καρδούλη,

να ζωγραφίσει την Αφγανή "που έκανε αίσθηση διεθνώς",

ώστε να μπει εξώφυλλο στο περιοδικό σας,

και γύρισε ο φούρναρης
και χτύπησε το σκύλο,
που δάγκωσε τη γάτα,
που κλώτσησε τον ποντικό,
πούφαγε το φυτίλι,
μέσα απ' το καντήλι,
που έφεγγε και κένταγε η κόρη το μαντήλι !!!
ντρίλι-ντρίλι, ντρίλι-ντρίλι !!!
Έεεε τότε σας αξίζει 100 φορές να γίνετε πρόεδρος στο ... Παραδοσιακό Καράτε!!!

Πάντα βέβαια με γνώμονα το ότι: Στόχοι της Οργάνωσης είναι η προώθηση της θέσης της γυναίκας (πολύ κα απότομα προωθηθήκατε !), η τήρηση υψηλών κανόνων ηθικής, η εξασφάλιση ίσων δικαιωμάτων για όλους τους ανθρώπους (όπως η εξαπάτηση δικαστηρίου που διαπράξατε προτείνοντας και αποδεχόμενη παράνομα διαιτητές και προπονητές για θέσεις διοίκησης), η ισότητα (όπως η "ισότητα των σφραγίδων", δηλαδή της αυθεντικής της δικής μου με την πλαστή που κρατάτε στα χέρια σας και χρησιμοποιείτε ασύστολα!), η ανάπτυξη και η ειρήνη, που επιτυγχάνονται μέσω της παγκόσμιας καλής θέλησης, κατανόησης και φιλίας. (Ολέ!!!)

Κλείνει η Παρένθεση

Ελλείψει φωτό της κας Ζέππου παραθέτω την αριστερή με τη συμβολική ερμηνεία ότι: "ο φερετζές του σοροπτιμισμού δεν καλύπτει αρκούντως τις παρανομίες της προέδρου της ΠΟΠΚ"!

Η και κατ' άλλη ερμηνεία: "όλα τα είχε η Μαργιωρή, ο φερετζές της προέδρου της ΠΟΠΚ της έλλειπε!"

Οι Εξελίξεις στο Θέμα

Την Τρίτη, 24η-1-2006, στις 19:28, με πήρε η κα Ζέππου από το σπίτι της στο κινητό 6999-500500 έξαλλη για ό,τι δημοσιεύω για αυτήν στο Δίκτυο. Μου τόνισε ότι την είχε πάρει ο άνδρας της "ένας Χαρλαύτης μαινόμενος" και της έβαλε τις φωνές για ό,τι διάβασε για αυτήν στο karate.gr. Επίσης, την πήραν δύο φίλες της "σοροπτιμίστριες" για το ίδιο θέμα. Μου ζήτησε να τα βγάλω αμέσως και μου δήλωσε ότι είχε ήδη υποβάλει δήλωση παραίτησης από το ΔΣ της ΠΟΠΚ.

Όπως μου δήλωσε: "Δεν έχετε κ. Περσίδα να τα βάλετε μόνο με μένα, αλλά με έναν μαινόμενο Χαρλαύτη!"

Επειδή είχε ύφος απειλητικό, τη ρώτησα: "Με απειλείς?" και δεν απάντησε.

Της απάντησα ότι δεν με ενδιαφέρει με ποιόν έχω να τα βάλω, όταν έχω δίκιο, και της είπα πως αν μου στείλει με φαξ την επιστολή παραίτησής της από το ΔΣ της ΠΟΠΚ, τότε θα κατεβάσω το παρόν άρθρο από την ιστοσελίδα μου. Της έδωσα το φαξ μου, το οποίο ήδη είχε και έκανε πως δεν είχε, και μου είπε ότι θα έστελνε το φαξ μέχρι τις 8:00 το πρωί της Τετάρτης, 25-1-2006.

Μεσημέρι 14:00 Τετάρτης, 25-1-2006, και το φαξ με τη δήλωση παραίτησης της Χαρλαύτη από το ΔΣ της ΠΟΠΚ δεν έχει έρθει ακόμα. Ίσως ... κόλλησε από τον χιονιά!

Απόγευμα Πέμπτης, 26-1-2006, 16:14, και ένας δικαστικός επιμελητής μου φέρνει εξώδικη πρόσκληση από την κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη. Μου γράφει μέσα άλλα αντί άλλων, όπου ανάμεσα από τις ασυναρτησίες της αποδεικνύεται η αθεράπευτη εμμονή της να παραμείνει στο παράνομο και εικονικό Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΠΚ ως το μάτι και το αυτί του Δρακόπουλου. Αντί το συμφωνημένο "να παραιτηθεί από το ΔΣ με επιστολή της" μου γράφει ότι "παραιτήθηκε προφορικά από Πρόεδρος"!!! Παραμύθια της Χαλιμάς! Δηλαδή στο ΔΣ παραμένει και από βδομάδα ξαναγίνεται πρόεδρος, άμα λάχει!

Πάλι Ψέματα κα Ζέππου???

Το να θέλει η κα Ζέππου να παραμείνει στο ΔΣ ήταν άλλωστε κάτι εξαρχής γνωστό, αν σκεφθεί κανείς ότι:

- 1 - Αυτή την υποχρέωση έχει αναλάβει απέναντι στον πελάτη της (διότι, αν ήταν μόνο από φίλαθλο πνεύμα, θα είχε εξαφανιστεί ήδη προς χάριν του ... σοροπτιμισμού!),
- 2 - Ο Τσόγκας έχει ήδη στα χέρια του τέσσερα μέλη στα επτά του ΔΣ, ενώ ο Δρακόπουλος μόνο τρία,
- 3 - Και τα τέσσερα μέλη του Τσόγκα μπορούν να είναι ενεργά (άσχετα που όλες τις δουλιές τις κάνει ο "επιχειρηματίας του καράτε" Τσόγκας), ενώ από τα τρία του Δρακόπουλου μόνο η Ζέππου-Χαρλαύτη! Οι άλλοι δύο είναι ... "άσφαιρα"!
- 4 - Ο Τσόγκας έχει και έναν αναπληρωματικό δικό του, ενώ ο Δρακόπουλος τίποτα άλλο!
- 5 - Ο Τσόγκας έχει την έδρα της ΠΟΠΚ στα χέρια του, στην Πετρούπολη, ενώ ο Δρακόπουλος ... αναρωτιέμαι τι έχει???
- 6 - Και άλλα πολλά!

Με βάση τα ανωτέρω, αγαπητή κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη μας, λέω να σας ετοιμάσω

1 - μια απάντηση στο εξώδικο το Σαββατοκύριακο καθώς και

2 - μια "ζουμερή" καταγγελία στο Δικηγορικό Σύλλογο για εσάς και τον κύριο Χατζημιχάλη!

3 - Και μάλιστα να τις κοινοποιήσω και στην "ομάδα Τριανταφυλλόπουλου" για τη "Ζούγκλα του Καράτε" !!! (Ωραίος τίτλος!) (Κουίζ: Τι φώναξε ο Ταρζάν, όταν έπεφτε στη λίμνη με τους κροκοδείλους?)

Με Αθλητικούς Χαιρετισμούς

Θύμιος Περσίδης

(Αποφασισμένος για την απόλυτη σύγκρουση!)

(Σόρυ για τις συχνές αλλαγές: εκεί που κοιμάμαι τη νύχτα, μου έρχεται μια ιδέα και σηκώνομαι, ανοίγω τον υπολογιστή και την κρεμάω στο web πριν την ξεχάσω!)

Την 26-1-2006 δημοσίευσε στην ιστοσελίδα www.karate.gr, άρθρο υπό τον τίτλο «Ελένη Ζέππου – Χαρλαύτη Μέρος 2», στο οποίο αναφέρονται επί λέξει τα εξής:

«κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη-2 (Μέρη -1 -3)

Θυμίζω ότι με απάτες και πλαστογραφίες στις παράνομες αρχαιρεσίες της ΠΟΠΚ η "σοροπτιμίστρια" κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη ανέλαβε να καλύψει επ' αμοιβή, ως μη έχουσα καμιά προηγούμενη αθλητική σχέση με το άθλημα και την ΠΟΠΚ, από τη θέση της "εικονικής προέδρου" τα συμφέροντα του πελάτη της Παναγιώτη Δρακόπουλου και του "επιχειρηματία" του καράτε και του χόκεϊ Γιώργου Τσόγκα!

Και ιδού η εξώδικη πρόσκληση και οι κατά παράγραφο απαντήσεις μου!

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ

Της Ελένης Ζέππου-Χαρλαύτη, δικηγόρου, κατοίκου Αθηνών,

ΚΑΤΑ

Του Ευθυμίου Περσίδα, κατοίκου Αθηνών,

Διατηρείτε ιστοσελίδα με το όνομα www.karate.gr. Την ιστοσελίδα σας αυτή επισκέφθηκα στις 24 Ιανουαρίου 2006 κατόπιν τηλεφωνήματος της φίλης μου κ. Καλλιόπης Αθανασίου, στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της οποίας αποστείλατε εξαιρετικά δυσφημιστικό και συκοφαντικό για την προσωπικότητά μου κείμενο με τον τίτλο «Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη δικηγόρος και Σοροπτιμίστρια και πρόεδρος-μαϊμού της Π.Ο.Π.Κ.» το οποίο υπάρχει καταχωρημένο στην ιστοσελίδα σας αυτή.

Απάντηση: Δεν έστειλα κείμενο, κα Ζέππου μας. Έστειλα "link" (=σύνδεση) προς το karate.gr, ώστε να σχηματίσουν γνώμη με πραγματικά περιστατικά οι συνεργάτιδες

σου, στις οποίες εμφανίζεσαι με άλλο πρόσωπο! Το καλύτερο για αυτές θα ήταν να παραιτηθείς το ταχύτερο από "σοροπτιμίστρια".

Στην καταχώρησή σας αυτή χλευάζετε κατά τρόπο ανεπίτρεπτο και πρωτοφανή όχι μόνο την δική μου κοινωνική δραστηριότητα αλλά την δράση και την προσφορά μιας παγκόσμιας γυναικείας οργάνωσης κοινωνικής προσφοράς και συμμετοχής.

Απάντηση: ΔΕΝ χλευάζω κανενός τη δράση ή την κοινωνική δραστηριότητα και μην κρύβεις τις δικές σου πράξεις πίσω από τον "σοροπτιμισμό"! Οι δραστηριότητές σας καλές ή κακές με αφήνουν απόλυτα αδιάφορο! Αν αναφέρεσαι στο "ντρίλι-ντρίλι", απλά κάνω μια μικρή κριτική από νοηματικής άποψης ενός παιδαριώδους κειμένου, που εσύ έγραψες. Περιγράφω και κριτικάρω τις δικές σου πράξεις ως δικηγόρου και παράνομης προέδρου της ΠΟΠΚ και μην κρύβεις τις "λαδιές" σου πίσω από τον σοροπτιμισμό! Παραιτήσου!

Επισκεπτόμενη την ιστοσελίδα σας ωστόσο, διαπίστωσα, ότι σε πλείστες όσες καταχωρήσεις σας αναφέρεστε στο όνομά μου με ύβρεις, χαρακτηρισμούς και σχόλια τέτοια, που προσβάλλουν βάνουσα την αξιοπρέπειά μου και που η διατήρησή τους με ζημιώνει ανεπανόρθωτα ηθικά.

Απάντηση: Αρνούμαι κάθε σου ισχυρισμό! Δώσε μου συγκεκριμένες φράσεις να σου δώσω τα αποδεικτικά της αλήθειας τους. Αλλά δεν δίνεις! Παραιτήσου!

Το μένος σας αυτό είναι προφανές, ότι πηγάζει αφ' ενός μεν από την εμπλοκή μου κατ' αρχήν ως πληρεξούσιας δικηγόρου του κ. Παναγιώτη Δρακόπουλου στις υποθέσεις της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε, όπου είχατε διατελέσει Πρόεδρος και με την οποία έχετε πλέον πολύ τεταμένες σχέσεις αφ' ετέρου δε από το γεγονός, ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε που προέκυψε από τις αρχαιρεσίες που έγιναν με την παρουσία Δικαστικού λειτουργού στις 14-8-2005, με εξέλεξε Πρόεδρό της, ως πρόσωπο κοινής εμπιστοσύνης των δύο αντιδίκων μέχρι τότε πλευρών της, ήτοι των ιδρυτικών σωματείων της και των σωματείων που εσείς αυθαίρετα εγγράψατε, τα οποία θεωρούνται και είναι όμως πλέον νόμιμα μέλη της και κατά την κρίση του Εφετείου Αθηνών.

Απάντηση: Εδώ μας άρχισες τα χοντρά ψέματα!

1) ΔΕΝ με ενδιαφέρει καθόλου αν είσαι δικηγόρος του Δρακόπουλου. Δικαίωμά του και δικαίωμά σου. ΔΕΝ έχετε όμως δικαίωμα να χρησιμοποιείτε την ομοσπονδία!

2) Επιπρόσθετα, όταν εσύ μου ζητάς στοιχεία εναντίον του Τσόγκα, και σου τα δίνω, ώστε να αποκατασταθεί η ισορροπία στη διοίκηση της ΠΟΠΚ και να εκπροσωπηθούν και οι δικοί μου σύλλογοι, στη συνέχεια στρέφεται εναντίον του Τσόγκα (ακόμα και με έφεση κατά της απόφασης που όρισε προσωρινή διοίκηση στην ΠΟΠΚ με πέντε μέλη στα επτά από την πλευρά του Τσόγκα, αλλά και με ιδιαίτερη αγωγή σου), αλλά τελικά ξεπουλάς την αλήθεια για να πετάξεις εμένα και τους συλλόγους μου έξω από την ΠΟΠΚ και, τέλος, εσύ η άσχετη με το καράτε ξεφουτρώνεις πρόεδρος της ΠΟΠΚ παράνομα και από το πουθενά! Έ αυτό είναι φυσικό να μου ανεβάζει την ... πίεση στο κόκκινο! (Έχουμε και κάποια ηλικία!)

Έχεις μάλιστα και το θράσος να ονομάζεις "εκτίμηση προς το πρόσωπό σου ως πρόσωπο κοινής εμπιστοσύνης των δύο αντιδίκων" τη βρώμικη αυτή συναλλαγή, την οποία εγώ δεν έχω καμιά αμφιβολία ότι την πληρώνεται με χρήμα από τον πελάτη σου και η οποία έχει σκοπό την υποστήριξη των συμφερόντων του.

3) Οι αρχαιρεσίες έγιναν από παράνομη προσωρινή διοίκηση (και εσύ μαζί με τον δικηγόρο του Τσόγκα, Δημήτρη Χατζημιχάλη, παραπλανήσατε το δικαστήριο για αυτή την απόφαση). Κατ' αυτές τις αρχαιρεσίες διεπράχθη σωρεία παρανομιών, που έχουν καταγγελθεί δικαστικά. Στο χέρι του Δικαστικού λειτουργού βάλατε παραχαραγμένη, πλαστή σφραγίδα της ΠΟΠΚ με την οποία σφραγίζετε πρακτικά και έγγραφα, αφού τη γνήσια και αυθεντική την έχω ακόμα στην κατοχή μου. Όλα τα άτομα που διοικείτε βρίσκεστε παράνομα σε αυτές τις θέσεις ένας-ένας για διαφορετικούς λόγους. Καμιά κρίση εφετείου δεν λέει νόμιμους τους συλλόγους του Τσόγκα, όπως εσύ ψευδώς κατέθεσες στη διαδικασία της Προσωρινής Διαταγής. Σου ζητάμε με εξώδικο πρακτικά και έγγραφα νομιμοποίησης της Γενικής Συνέλευσης Αρχαιρεσιών και άλλα πολλά και όχι μόνο δεν μας δίνεις, αλλά ωρύεσαι μπροστά στην πρόεδρο ότι "δεν έλαβες κανένα εξώδικο"!

Όλα αυτά αποδεικνύουν την απόλυτη αναξιοπιστία σου!!!

4) Αν ήσουν πραγματική "σοροπτιμίστρια" και όχι "πράσινα άλογα", μόλις διαπίστωναες αυτές τις παρανομίες, θα είχες παραιτηθεί από μόνη σου από το καράτε! Αλλά ο σοροπτιμισμός για σένα, όπως αποδεικνύεις με τη συμπεριφορά σου, είναι "φρου-φρού και αρώματα", δηλαδή ακόμα ένα πεδίο προβολής κάποιας υποκριτικής σου εικόνας, για επαγγελματική και μόνο εκμετάλλευση! Αν έχω άδικο, παραιτήσου τώρα και κατάγγειλε ταυτόχρονα το παράνομο ΔΣ της ΠΟΠΚ!

5) Το να προταθείς από σύλλογο ως υποψήφια για το ΔΣ θέλει μεγάλη προετοιμασία σε αποφάσεις και πρακτικά του συλλόγου που σε προτείνει, και αυτήν την έκανες εσύ, ως

ο μόνος άνθρωπος του Δρακόπουλου που ξέρει "γράμματα"! Άρα και γνώριζες και ήσουν απόλυτα συμμετοχή στις παρανομίες. Το να πάρεις 13 ψήφους στους 13 ψηφοφόρους, "μονοκούκι" που λένε, και μάλιστα χωρίς να είσαι παρούσα και χωρίς να σε ξέρει κανείς, αποδεικνύει συμφωνημένη και "μαγειρεμένη" ψηφοφορία. Το να είσαι απύουσα, παρ' όλο που ήσουν το τιμώμενο και καταλυτικό πρόσωπο "κοινής εμπιστοσύνης", το οποίο οι ψηφίζοντες δεν γνώριζαν ούτε τι χρώμα έχει, αποδεικνύει γνώση των ευθυνών για την παράνομη Γενική Συνέλευση (δεν πήγες για να πεις: όχι εγώ, οι άλλοι το έκαναν!). Το να ισχυρισθείς "διακοπές", αφού η ΓΣ έγινε Κυριακή, 14-8-05 (παραμονή Δεκαπενταύγουστου), αποδεικνύει "στημένη" ημερομηνία για να μη μπορέσουν να έρθουν οι αντιφρονούντες σύλλογοι.

Απ' όπου και να σας πιάσει κανείς "βρωμάτε!"

Επειδή συμπτωματικώς έχω ήδη από 24 Ιανουαρίου 2006 ανακοινώσει στο Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Π.Κ. την παραίτησή μου από την θέση της Προέδρου και ουδείς λόγος υφίσταται να διατηρήσετε το μένος αυτό εις βάρος μου.

Απάντηση: Καλέ σώωωπααα, που έλεγε και ο μακαρίτης ο ... Στολίγκας! Η αλήθεια είναι ότι:

1) στις 7:30 το απόγευμα της Τρίτης, 24-1-06, με πήρες τηλέφωνο για ό,τι δημοσίευσα και μεταξύ των άλλων μου είπες ότι "συμπτωματικά την ίδια μέρα είχες ήδη παραιτηθεί από μέλος του ΔΣ της ΠΟΠΚ και ότι μέχρι το πρωί της επόμενης ημέρας θα είχα την επιστολή παραίτησης στο φαξ μου" (πράγμα που δεν έγινε).

2) Στο παρόν εξώδικο μου γράφεις ότι στις 24-1-06 "ανακοίνωσες την παραίτησή σου από τη θέση της Προέδρου" και άρα παρέμεινες μέλος!

3) Στις 4:30 της Πέμπτης, 26-1-06, μετά από την επίδοση του εξωδίκου σου σε εμένα μου είπες: "Κάναμε συνεδρίαση την Κυριακή (22-1-06) και παραιτήθηκα από πρόεδρος και έφυγα. Μετά αυτοί έκαναν ανασυγκρότηση του ΔΣ ή ό,τι άλλο αλλά δεν ξέρω γιατί έφυγα!"

Συμπέρασμα: "Μούφα" η παραίτηση! Εξακολουθείς να συμμετέχεις στο ΔΣ της ΠΟΠΚ, υλοποιώντας ενεργά τη συμφωνία Δρακόπουλου-Τσόγκα να αρπάξουν την ΠΟΠΚ και να μας πετάξουν έξω. Ακλόνητη απόδειξη αυτού είναι άλλωστε το ότι αρνείσαι να μας δώσεις ό,τι σου ζητήσαμε με το δικό μου εξώδικο, που παρέλαβε η συνεργάτιδά σου Όλγα Αγγελοπούλου στις 12-12-2005 και για το οποίο στη συζήτηση της προσωρινής διαταγής "έσχιζες τα ... ιμάτιά σου πως δήθεν ποτέ δεν σου επεδόθει! (Σιγά, δεν θα σου

μείνει ρούχο έτσι όπως πας!). Επιτέλους κάνε τις επιλογές σου: η την δόξα του σοροπτιμισμού ή τα λεφτά από την ... Πισίνα του Δρακόπουλου! Ήδη με το παρόν εξώδικο "βουτάς" από την εξέδρα ... προς τα κάτω!!!

Σας καλώ αμέσως με την λήψη της παρούσης, επιφυλασσομένη παντός νομίμου δικαιώματός μου να απαλείψετε από την ιστοσελίδα σας κάθε αναφορά στο όνομα και τις δραστηριότητές μου για οιονδήποτε λόγο και προ πάντων να μην προβείτε ποτέ στο μέλλον σε οιαδήποτε αναφορά του ονόματός μου στην ιστοσελίδα σας.

Απάντηση: Σου διαφεύγει ότι και εγώ έχω νόμιμα δικαιώματα, μεταξύ των οποίων είναι και το να κρίνω δημοσιογραφικά κάθε δημόσιο πρόσωπο, εφ' όσον οι πράξεις του και οι παραλείψεις του έχουν επίπτωση στο δημόσιο συμφέρον, όπου υπάγεται και το δικό μου και των συλλόγων μου!

Επίσης σου διαφεύγει εσκεμμένα ότι σε αυτή την φοβερή ιστοσελίδα www.karate.gr, την οποία επισκέπτονται αναγνώστες από 90 χώρες (!), καταγράφεται η ιστορία του ελληνικού και του παγκόσμιου (κατά το δυνατόν) καράτε σαν συνέχεια της επί 17 χρόνια εκδοτικής μου προσφοράς στο χώρο των μαχητικών τεχνών μέσω του μηνιαίου μου αθλητικού περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ" (1977 - 1994). (Αν δεν παϊνέσω το σπίτι μου, θα πέσει να με πλακώσει!!!)

Επί πλέον σας καλώ αμέσως με την λήψη της παρούσης να με αποκαταστήσετε προς τις κυρίες Μαρία Ζαφέν, Καλλιόπη Αθανασίου καθώς επίσης και ενώπιον οιονδήποτε άλλου έχετε κοινοποιήσει τα υβριστικά αυτά κείμενα, αποστέλλοντας μέσω του ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου μήνυμα με το εξής περιεχόμενο:

Απάντηση: Να είναι πάντα καλά οι παραπάνω κυρίες, αλλά θα πρέπει να είναι προσεκτικότερες με ποιιά άτομα συνεργάζονται, διότι η συμπεριφορά σου αποδεικνύει ότι βάζεις τα συμφέροντα του πελάτη σου Δρακόπουλου πάνω από τον Σοροπτιμισμό και τις εργάτιδες του!

«Στην ιστοσελίδα μου www.karate.gr υπήρξαν ατυχή σχόλια και χαρακτηρισμοί για το πρόσωπο της δικηγόρου της Πανελληνίας ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε, τα οποία καταχωρήθηκαν σε μια κακή στιγμή έντασης των σχέσεών μου με την ομοσπονδία. Μετά την παραίτηση ωστόσο της κ. Ζέππου από την Προεδρία της Π.Ο.Π.Κ. ανακαλώ όλα όσα προσβλητικά ανέφερα για το πρόσωπό της με την ελπίδα, ότι θα κατανοήσει και η ίδια, ότι εγράφησαν σε βρασμό ψυχής. Προ πάντων ανακαλώ

όσα αστόχως ανέφερα για την κοινωνική δράση της ως Σοροπτιμίστριας, καθόσον δεν γνώριζα την σοβαρότητα της παγκόσμιας αυτής γυναικείας οργάνωσης εθελοντικής προσφοράς, τα μητρώα της οποίας κοσμούν ονόματα γυναικών που έγραψαν ιστορία. Για τον λόγο αυτό ζητώ συγγνώμη από την ίδια και από όλες εσάς που άθελά μου έθιξα με τα κείμενα και τα σχόλια αυτά».

Απάντηση: Τώρα με λες "βλάκα και στην κορφή ... κανέλλα" και με αναγκάζεις να σου απαντήσω στο ίδιο επίπεδο στη φιλοφρόνηση! Τρέλα πουλάς ή από κάπου χάνεις???

Αυτό το κείμενο, όπως και όλο το εξώδικο, είναι μια ύπουλη παγίδα! Λίγο-πολύ μου ζητάς να ανέβω στο σκαμνί, να περάσω τη θηλιά στο λαιμό μου, να κλείσω τα μάτια και να προσευχηθώ: "Κάνε Θεέ μου να μην ... πονέσω πολύ!" Και εσύ να μου κλωτσήσεις το σκαμνί!

Κούνα τα αφτιά σου μπας και πετάξεις!!!

ΔΕΝ αποδέχομαι καμιά κατηγορία και ΔΕΝ υπογράφω κανένα γελοίο κείμενο όπως το ανωτέρω! Αντιθέτως μάλιστα: δηλώνω ότι ΕΣΥ είσαι η κατηγορούμενη και απέναντι στο καράτε και την ομοσπονδία του και απέναντι στον Σοροπτιμισμό! Εσύ προσβάλλεις τον Σοροπτιμισμό και όχι εγώ! Και προσβάλλεις και τη νοημοσύνη μου!

Από πού κι ως πού είσαι δικηγόρος της ΠΟΠΚ? Ποιός σε προσέλαβε? Και για ποιό λόγο? Φυτευτή μπήκες παράνομα για να καλύψεις παρανομίες και να πληρωθείς για αυτό! Με ποιά παραίτηση-μαϊμού μας παραμυθιάζεις? Με αυτή που ξεπαραιτείσαι σε μια βδομάδα και ξαναγίνεσαι πρόεδρος?

Η απάντησή μου είναι: Μέσα από το <http://www.karate.gr/> θα παρουσιάζεται η προσωπικότητά σου για τα επόμενα εκατό χρόνια, εκτός και αν παραιτηθείς με έγγραφη επιστολή προς το ΔΣ της ΠΟΠΚ, την οποία θα μου κοινοποιήσεις με δικαστικό επιμελητή, και ως λόγος παραίτησης θα αναγράφεται "οι γεμάτες παρανομίες εκλογές" που κάνατε!!!

Και εξαφανίσου από το καράτε! Είσαι άσχετη και καταστροφική! Αν, όμως, θέλεις να παραμείνεις, τότε παραμένεις με επιλογή σου ως "πακέτο" με το πρόσωπο του πελάτη σου!

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει την παρούσα προς τον καθ' ου αυτή απευθύνεται, με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου, αντιγράφοντάς την ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεως.

Επεκολλήθη ένσημο Τ. Π. Δ.Α. 1,15 €.

Αθήνα, 25 Ιανουαρίου 2006

Η εξωδίκως δηλούσα

Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη

Ας θυμίσουμε και εδώ ότι η κυρία Ζέππου-Χαρλαύτη ως "σοροπτιμίστρια" υπεραμύνεται του κοινωνικού της έργου, ενώ ως δικηγόρος και "εξ άλλης οπτικής γωνίας" υποστηρίζει την αντικοινωνική θέση ότι οι διατροφικές συνταγές του κ. Παναγιώτη Δρακόπουλου θεραπεύουν τις καρδιοπάθειες, τον καρκίνο, ανίατες νόσους του κεντρικού νευρικού συστήματος, την νόσο Αλτσχάιμερ, την σκλήρυνση κατά πλάκας και πολλά άλλα!!! ...

Εκτός από τα ... "παιδικά ελαττώματα", θα έλεγα, τα οποία παραμένουν ανίατα!!!

Υποκλίνομαι και ... βγαίνω!

Θύμιος Περσίδης

(αποφασισμένος για την απόλυτη σύγκρουση!)

Την 21-2-2006 δημοσίευσε στην ιστοσελίδα www.karate.gr, άρθρο του υπό τον τίτλο «Ελένη Ζέππου – Χαρλαύτη Μέρος 3», στο οποίο αναφέρει επί λέξει τα εξής:

κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη-3 (Μέρη -1 -2)

Θυμίζω ότι με απάτες και πλαστογραφίες στις παράνομες αρχαιρεσίες της ΠΟΠΚ η "σοροπτιμίστρια" κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη ανέλαβε να καλύψει επ' αμοιβή, ως μη έχουσα καμιά προηγούμενη αθλητική σχέση με το άθλημα και την ΠΟΠΚ, από τη θέση της "εικονικής προέδρου" τα συμφέροντα του πελάτη της Παναγιώτη Δρακόπουλου και του "επιχειρηματία" του καράτε και του χόκεϊ Γιώργου Τσόγκα!

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ

Κύριοι

Ονομάζομαι Θύμιος Περσίδης (61), είμαι Ηλ/γος-Μηχ/γος Μηχανικός και ασχολούμαι με τα αθλητικά θέματα των μαχητικών τεχνών (τζούντο και καράτε) για περίπου 40 χρόνια σαν αθλητής, εκπαιδευτής, δημοσιογράφος (17 χρόνια εκδότης μηνιαίου αθλητικού περιοδικού) και διοικητικός (γραμματέας, πρόεδρος, επίτιμος πρόεδρος της ΕΛΟΚ, Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε, και γραμματέας και πρόεδρος της ΠΟΠΚ, Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε).

Μέχρι το τέλος του 2004 ήμουν πρόεδρος της ΠΟΠΚ, η οποία οδηγήθηκε σε κενό διοίκησης (έλλειψη νόμιμου ΔΣ) από την αρχή του 2005 με οργανωμένη αποχή από τις συνεδριάσεις του ΔΣ μελών του ελεγχόμενων από τον Παναγιώτη Δρακόπουλο, τεχνικό του Παραδοσιακού Καράτε και ... διατροφολόγο κατά δήλωσή του!

Ο κ. Δημήτρης Χατζημιχάλης

Μερικοί σύλλογοι καράτε (αμφισβητούμενα μέλη της ΠΟΠΚ) υπό τον Γεώργιο Τσόγκα, εκπαιδευτή καράτε και πρόεδρο της ομοσπονδίας Χόκεϋ, έκαναν αίτηση στο Πρωτοδικείο για ορισμό προσωρινής διοίκησης στην ΠΟΠΚ. Την αίτηση αυτή, που συζητήθηκε την 19-2-2005, υποστήριξε ο δικηγόρος και μέλος του ΔΣ του συλλόγου σας κ. Δημήτρης Χατζημιχάλης, στενός συνεργάτης του Τσόγκα.

Παρένθεση:

Οι Τσόγκας και Χατζημιχάλης είναι απόλυτα στενοί συνεργάτες από τη διοίκηση του Χόκεϋ (έδρα στην Σκουφά 62, Κολωνάκι, γραφείο του Χατζημιχάλη), όπου ο πρώτος είναι πρόεδρος και ο δεύτερος είναι γενικός γραμματέας. Για την ιστορία οφείλω να σας ενημερώσω ότι το Χόκεϋ το άρπαξαν με απάτη από τους πραγματικούς συλλόγους του ο Τσόγκας και ο Γερόλυμπος (πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε, ΕΛΟΚ) με συλλόγους καράτε (και άρα μαϊμού για το Χόκεϋ) το 1996. Ο Χατζημιχάλης προϋπήρχε μεταξύ των παλιών του Χόκεϋ, αλλά μόλις είδε τη δύναμη στους νεοφερμένους επέλεξε να φροντίσει το συμφέρον του και πήγε μαζί τους. Αδιάσειστα στοιχεία διαβάσετε στην ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ στο ηλεκτρονικό αρχείο <http://archive.enet.gr/1999/06/06/on-line/keimena/sport/sport2.htm>.

Στη συνέχεια οι Τσόγκας και Χατζημιχάλης πέταξαν έξω από το Χόκεϋ τον Γερόλυμπο (με πολύχρονους δικαστικούς αγώνες) και κρατούν μέχρι σήμερα τη διοίκηση του Χόκεϋ με τον Τσόγκα πρόεδρο και τον Χατζημιχάλη γενικό γραμματέα και αντιπρόσωπο του Χόκεϋ στην Ολυμπιακή Επιτροπή (2001-2004), παρακαλώ! Οι ικανότητες διοίκησης της αθλητικής ομοσπονδίας του Χόκεϋ από τους δύο "αθλητοπατέρες" οδήγησε στο φαιδρό και λυπηρό αποτέλεσμα να είναι η Ομοσπονδία Χόκεϋ η μόνη ελληνική ομοσπονδία που ΔΕΝ κατέβασε ομάδα στους Ολυμπιακούς της Αθήνας παρά τα 150-200 εκατ. δρχ. επιχορήγησης κατ' έτος!!!

Στις εκλογές του 2005 για το ΔΣ της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής ο κ. Χατζημιχάλης πρόσφερε τη θέση του αντιπροσώπου του Χόκεϋ στην Ολυμπιακή Επιτροπή στο σημερινό της "υπερκομματικό", "φυτευτό" πρόεδρο κ. Μίνωα Κυριακού! Αναπληρωματικός ο κ. Χατζημιχάλης, ο οποίος παρεπιπτόντως διορίστηκε νομικός σύμβουλος στα ΕΛΤΑ με τη μεσολάβηση του υπουργού οικονομικών κ. Αλογοσκούφη (κουμπάρου του Χατζημιχάλη και κατά τα λεγόμενα του Τσόγκα)!

Ίσως να φταίει η μύτη μου, αλλά εμένα μου βρωμάνε "συναλλαγές"!

Τα παραπάνω τα αναφέρω για να καταδείξω ότι ο κ. Χατζημιχάλης γνωρίζει απ' έξω κι ανακατωτά τον αθλητικό νόμο και άρα με πλήρη γνώση και πρόθεση εξαπάτησε το

δικαστήριο, κατά τη συζήτηση της ανωτέρω αίτησης ορισμού προσωρινού ΔΣ στην ΠΟΠΚ (9-2-2005), προτείνοντας ως κατάλληλα ορισμένα άτομα, τα οποία με βάση τον αθλητικό νόμο εξαιρούνται από θέσεις ΔΣ, διότι είναι προπονητές καράτε, διαιτητές καράτε ή ανήκουν ακόμα και στο ΔΣ του Χόκεϋ, δηλαδή δουλεύουν δίπλα του! (Για να είμαστε ακριβείς, "μας δουλεύουν όλους"!)

Ως παραδείγματα παρανομιών "που βγάζουν μάτι" σας αναφέρω ότι κατά τη συζήτηση για τον ορισμό προσωρινής διοίκησης της ΠΟΠΚ στις 9-2-05 ο κ. Χατζημιχάλης πρότεινε ακόμα και τη σύζυγο του Τσόγκα κα Αριστέα Τζιοτζίου (κρύβουνε το ... Τσόγκα!), η οποία κυρία είναι ταυτόχρονα και Ειδική Γραμματέας στο Χόκεϋ (άρα δεξί χέρι του Γενικού Γραμματέα του Χόκεϋ κ. Χατζημιχάλη), ενώ είναι πασίγνωστο ότι ο αθλητικός νόμος απαγορεύει ακόμα και την υποψηφιότητα για μέλος ΔΣ αθλητικής ομοσπονδίας κάποιου που είναι ήδη μέλος άλλου ΔΣ άλλης αθλητικής ομοσπονδίας. Και ένα δεύτερο παράδειγμα είναι ότι μεταξύ των άλλων ο κ. Χατζημιχάλης πρότεινε εν γνώσει του για το προσωρινό ΔΣ της ΠΟΠΚ προπονητές και διαιτητές καράτε των συλλόγων καράτε και χόκεϋ με τους οποίους συνεργάζεται άμεσα και οι οποίοι εξαιρούνται βάσει του αθλητικού νόμου.

Στη συνέχεια το υπό τον Τσόγκα προσωρινό ΔΣ της ΠΟΠΚ έκανε διάτρητες (για την ακρίβεια: "σουρωτήρι"!) εκλογές-μαϊμού στις 14-8-2005 (παραμονή Δεκαπενταύγουστου!!!) χωρίς κανένα από τα απαραίτητα στοιχεία για τη διενέργεια εκλογών από την προηγούμενη διοίκηση στα χέρια του, δηλαδή 1) χωρίς Μητρώο Μελών (από όπου φαίνονται τα νόμιμα μέλη), 2) χωρίς Ταμείο (από όπου φαίνονται τα ταμειακώς εντάξει), 3) χωρίς Στοιχεία Αγώνων (από όπου αποδεικνύεται η προϋπόθεση των δέκα αθλητών στο προηγούμενο ημερολογιακό έτος για τους συλλόγους με δικαίωμα ψήφου) και 4) χωρίς, κρατηθήτε, ... χωρίς την επίσημη και αυθεντική ΣΦΡΑΓΙΔΑ (που είναι η υπογραφή της ομοσπονδίας), αλλά με μια πλαστή σφραγίδα στα χέρια τους.

Οι εκλογές αυτές, στις 14-8-2005 Κυριακή, 8-10 μ.μ., παραμονή Δεκαπενταύγουστου, μια "τρελλή μέρα και ώρα", όταν όλη η Αθήνα βρισκόταν στην επαρχία για διακοπές, 13 φανατικοί αντιπρόσωποι συλλόγων και ένας φανατικός δικαστικός αντιπρόσωπος, πρόεδρος πρωτοδικών, απαραίτητος βάσει του νόμου για τη διενέργεια των εκλογών της ομοσπονδίας, συναντήθηκαν σε ένα γυμναστήριο καράτε για να σώσουν την ομοσπονδία μας από την κακοδιοίκηση!!! Έλεος!!!

Εγώ κόβω το κεφάλι μου ότι ο ίδιος δικαστικός αντιπρόσωπος έκανε και τις εκλογές του Χόκεϋ και όσοι με λένε ηλίθιο, σερβίροντάς μου τέτοια παραμύθια, ηλίθιοι είναι και φαίνονται!!!

Είναι περιττό να σας πω ότι η παρανομία και η πλαστογραφία στα έγγραφα του προσωρινού ΔΣ της ΠΟΠΚ πήγε σύννεφο! Ακόμα και στο Δικαστικό Αντιπρόσωπο έδωσαν πλαστή σφραγίδα να χτυπήσει στο Πρακτικό Αρχαιρεσιών! Πρόεδρος από αυτές τις εκλογές βγήκε μια άλλη δικηγόρος μέλος του Συλλόγου σας για την οποία θα τα πούμε πιο κάτω! Πλήρεις αναφορές θα βρείτε στο Διαδίκτυο και στην ιστοσελίδα μου www.karate.gr, κεφάλαιο ΠΟΠΚ.

Από εκεί και πέρα ο κ. Χατζημιχάλης, ως αφανής συμβουλάτορας του Τσόγκα, αφού χωρίς καμιά αμφιβολία οι σύλλογοι του Τσόγκα τον στηρίζουν με τις ψήφους τους στο ΔΣ του Χόκεϋ, καθοδηγεί τον Τσόγκα σε μια πρωτοφανή χιονοστιβάδα από απάτες σε βάρος της ομοσπονδίας του Παραδοσιακού Καράτε. Άλλωστε ο σύλλογος "Ελευθερία Κίνησης Αθλητισμού" είναι σύλλογος καράτε και Χόκεϋ με έδρα το γραφείο του κ. Χατζημιχάλη και ψήφισε στις παραπάνω εκλογές με αντιπρόσωπο τον ... Τσόγκα!!! Χαμός!!!

Ας προσθέσουμε εδώ ότι πίσω από τους συλλόγους του Τσόγκα και υποστηρικτές του Χατζημιχάλη κρύβεται μια επιχείρηση "αλυσίδας γυμναστηρίων καράτε" του Τσόγκα, στημένη σε μορφή συλλόγων με σκοπό να αποφεύγει ο Τσόγκας το ΦΠΑ και τη νόμιμη φορολογία από τις Αποδείξεις Παροχής Υπηρεσιών. Τους συλλόγους αυτούς συντηρεί ο Τσόγκας παριστάνοντας τον Μάστερ του καράτε με τα ευκαιριακά και παράτυπα ψευτοδιπλώματά του, ενώ τους ελέγχει με τον εαυτό του και συγγενικά του πρόσωπα ή "μαθητές του" τού καράτε στα διοικητικά τους συμβούλια, όπου το κάθε τέτοιο άτομο συμμετέχει σε τρία-τέσσερα ΔΣ συλλόγων!

Και όλα αυτά λειτουργούν υπό τη "νομική προστασία" του κυρίου Δημήτρη Χατζημιχάλη σας, τον οποίο οι σύλλογοι του Τσόγκα τον εξυπηρετούν!!!

Είναι εικόνα συμβούλου του Δικηγορικού Συλλόγου σας αυτή???

Και ιδού, δια του λόγου το αληθές, οι δομές των συλλόγων καράτε του Τσόγκα και υποστηρικτών του Χατζημιχάλη με τους οποίους διοικούν οι δύο "μάγκες" το Χόκεϋ:

.....

Η κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη

Στην όλη υπόθεση της καταστροφής της ΠΟΠΚ κινείται και ένα άλλο μέλος του συλλόγου σας. Είναι η κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη!

Όταν ο Τσόγκας ζήτησε από το δικαστήριο προσωρινή διοίκηση της ΠΟΠΚ και επειδή η κοινοποίηση θα ερχόταν στα χέρια μου ως προηγούμενου προέδρου της ΠΟΠΚ, μου πρότεινε να το κάνουμε κρυφά από τον Δρακόπουλο και τους συλλόγους του. Αποδέχθηκα ότι ήταν αναγκαίο να γίνει, αλλά αρνήθηκα να γίνει κρυφά και ύπουλα. Γι' αυτό το λόγο έδωσα αντίγραφο της κοινοποίησης στην Ζέππου να υποστηρίξει τα συμφέροντά του Δρακόπουλου και το δήλωσα και στον Τσόγκα. Η αχάριστη (διότι δεν εκτίμησε την προσφορά μου) και ύπουλη (διότι με κατασυκοφάντησε όταν δεν παρεβρέθηκα με λόγο στο δικαστήριο) Ζέππου δεν δίστασε να στηρίξει το δικόγραφό της σε ψευδείς κατηγορίες εναντίον μου για πράξεις και παραλήψεις για τις οποίες υπεύθυνος είναι ο πελάτης της Δρακόπουλος!!!

Κατά τη συζήτηση της αίτησης για διορισμό προσωρινού ΔΣ της ΠΟΠΚ την 9-2-2005 υπήρχε άγρια κόντρα μεταξύ Τσόγκα (Χατζημιχάλη) και Δρακόπουλου (Ζέππου). Οι δύο δικηγόροι, Χατζημιχάλης και Ζέππου, παραπλάνησαν εσκεμμένα δ'ονοντας ανακριβή στοιχεία την κυρία πρόεδρο που δίκασε την υπόθεση. Έτσι, η παραπλανημένη απόφαση έδωσε πέντε μέλη στα επτά από την πλευρά του Τσόγκα και δύο από την πλευρά του Δρακόπουλου, από τα οποία όμως πολλά δεν είχαν εκ του νόμου το δικαίωμα να είναι υποψήφιοι για το ΔΣ της ΠΟΠΚ, ενώ η κα Ζέππου έκανε Έφεση στην απόφαση και ιδιαίτερη Αγωγή, με τους ισχυρισμούς ότι οι σύλλογοι του Τσόγκα "ΔΕΝ είναι μέλη της ΠΟΠΚ με υπογεγραμμένο πρακτικό του ΔΣ της ΠΟΠΚ", όπως καθορίζει ο νόμος, πράγμα απόλυτα σωστό!

Η κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη είναι η δικηγόρος του Παναγιώτη Δρακόπουλου, εκπαιδευτή καράτε και "διατροφολόγου" κατά δήλωσή του (<http://www.zone.com.gr/>), ο οποίος με τη Διατροφική Ζώνη και τις δίαιτες που πουλάει θεραπεύει πάσαν νόσον! Η κα Ζέππου, με καθυστέρηση 11 μηνών (!), μου έκανε ασφαλιστικά μέτρα για να αφαιρέσω τα υποτιθέμενα "συκοφαντικά" για τον "διατροφολόγο" κείμενα από το Διαδίκτυο. Την προσωρινή διαταγή την έχασαν (εγώ είχα πάει χωρίς δικηγόρο!) και στα ασφαλιστικά μέτρα ΔΕΝ ήρθαν!

Η διένεξή μου με τον Δρακόπουλο έφερε το αποτέλεσμα να αντιστραφούν οι πεποιθήσεις της Ζέππου ως προς τη νόμιμη εγγραφή των συλλόγων του Τσόγκα ως μελών της ΠΟΠΚ, να αποσυρθούν η Έφεση και η Αγωγή από την Ζέππου κατά των συλλόγων του Τσόγκα και μετά από τις εκλογές-μαϊμού της 14-8-2005 να βρεθεί η κα Ελένη Ζέππου-Χαρλαύτη ... πρόεδρος της ΠΟΠΚ παρά την απόλυτη ασχετοσύνη της με το άθλημα και την Ομοσπονδία και εντελώς παράνομα, αφού υπήρχε επαγγελματική σχέση παροχής υπηρεσιών μεταξύ αυτής και των συλλόγων που αντιπροσώπευε,

